
 

 

Impulsní adaptér PadPuls M2W 

Nastavení přijímače: Přijímač nastavit do módu C1 
 
Vzorek přijatých dat – data nejsou šifrována 

REL   
Identification:  00007757 
Device type:  37 
RSSI: -51 dBm 
26 44 AC 48 57 77 00 00 50 37 72 01 57 77 00 AC 48 50 07 30 00 00 20 2F 2F 0C 13 00 00 00 00 2F 2F 2F 2F 2F 2F 2F 2F 

 
Poznámka: 
 
PadPuls lze nastavit tak, že posílá po sobě dva různé telegramy (každá telegram odpovídá jednomu ze vstupů) nebo 
tak, že v jednom telegramu posílá oba vstupy. Používáme první variantu (jeden vstup = jeden telegram). Vzhledem 
k tomu, že v tomto režimu mají oba telegramy stejnou hlavičku, je Padpuls nutno nastavit tak, aby posílal pouze 
telegram od prvního vstupu a k Padpulsu lze proto připojit pouze jeden vodoměr (druhý vstup musí zůstat 
nevyužit)! Padpuls může vysílat v módu S1, T1 a C1. Používáme variantu C1. Data mohou být šifrována. Používáme 
nešifrovanou variantu. Vysílací interval nastavujeme na 90 sekund. 
 
Vzor nastavení 
 

 



 

Data Příklad 
modul na vodoměr 

Bytů  

Celková délka telegramu (počítáno bez 

tohoto pole) 

26 (pro tento příklad) 1 Vrstva 

Pole C 44 (Subrežim S1-SEND/NO REPLY) 1 

DLL 

Kód výrobce AC 48 (REL = Relay) 2 

Výrobní číslo zařízení (zde radiomodulu) 57 77 00 00 (= 7757) 4 

Verze 50 1 

Typ výrobku 37 (vyhrazeno = přídavný modul) 1 

Pole CI 72 (dlouhá hlavička) 1 

TPL 

01 57 77 00 Identifikace prvního vstupu = část výrobního 

čísla (3 byte) s předřazenou hodnotou 01 

4 

AC 48 AC 48 (REL = Relay) 2 

50 Verze 1 

07 Typ zařízení (zde voda) 1 

30 Acces Nr. (inkrementuje) 1 

00 Status (chyba) 1 

00 20 Signature 2 

2F 2F Zde nečinná výplň (jinak potvrzení dešifrování) 2 

APL 

0C 13 00 00 00 00 Náměr (zde aktuální objem v litrech): 

DIF = zde 0C 

VIF = zde 13 

6 

2F 2F 2F 2F 2F 2F 2F 2F Nečinná výplň 8 

 

  



Dokumentace výrobce: 

 


